

黄海波嫖娼被抓后经纪公司发声明表痛心，圈内好友纷纷为其求情

# “请给他一个修正自己的机会”



黄海波

□本报综合报道

知名艺人黄海波嫖娼被抓一事传出后,引起轰动。日前,黄海波被拘在北京东城拘留所,17日下午,其所属的经纪公司——喜天影视文化有限公司发表声明称“深感痛心”,代表黄海波向公众致歉,并表示“一定给公众一个满意的交代,也盼望黄海波能早日与家人团聚”。

此外,黄海波的多名圈内好友,包括前女友莫小棋均在微博上发声,替黄海波求情。而酒店方面的资料证实黄海波并没有进行实名登记。有业内人士分析,黄海波的广告代言会因此受到影响。



《咱们结婚吧》剧照



《媳妇的美好时代》剧照

【案情细节】

友人称事发前黄曾喝酒

据网易娱乐报道,黄海波的友人韩某称,黄海波当晚与友人先在北京市丰台区洋桥附近聚餐,随后才返回近期居住的酒店,遭举报被抓。

聚餐期间,生性豪爽的黄海波在朋友的起哄下多喝了几杯酒。因长期单身,他偶尔会到高档酒店会所寻欢,席间此事被朋友调侃了两句,已有几分醉意的黄海波经不住朋友的挑衅而做出不当举动。

住酒店未用实名登记

据了解,黄海波所在的《一场奋不顾身的爱情》剧组租用了事发酒店的几间客房,黄海波及其他几个演员近期均居住于此。演员们每天6时离开房间,至于何时回来,酒店警卫室的工作人员表示不知情。

从楼层中所挂的紧急疏散图上可以看出,事发地518号房的大小是普通客房的两倍,应属于千元套房。而在酒店系统中没有以“黄海波”为姓名的入住信息,意味着黄海波并没有使用自己的身份证登记入住。对此,酒店方面三缄其口,始终表示不清楚。

【后续发展】

广告代言会受很大影响

影评人谭飞认为,嫖娼一事对黄海波的最大影响将体现在广告代言上,“因为他的美誉度受到了极大的损害,毕竟普通人的观念还是保守的,而广告商最看重的就是他在大众心目中的美好形象。短期内,黄海波的广告代言肯定会减少。不过从长远来看,毕竟黄海波这些年是凭借扎实的演技和一部部热播作品走红的,只要他吸取教训,大家还是应该给他一个机会”。

圈内声音

说情的

莫小棋:提醒大家,世界这么乱,糟蹋自己给谁看!我们演员也是人,很真实的人,也都不尽完美,大家都专注自己的生活,洗洗睡吧,周末快乐!

张歆艺:善待别人就是善待自己。人无完人,宽容对待。未来很长,路途遥远,要给有心改正的人机会,这样才善良。人本善。总之,我选择宽容。

徐纪周:海波是个单纯的人,没啥城府,有话直说,对朋友、同事都很热情、周到。如今犯了错,错也认了,以后改正就是。希望了解海波为人的,都能宽容些。

刘江:黄海波在创作中是个简单的人,所以总能拿出最通透、最真挚的表演;生活中,他是个更简单的人,几乎没什么爱好,绝大多数话题都是表演,但简单也是双刃剑,海波把喜怒全写在脸上,容易得罪人而不自知。这

次,简单使海波付出了代价!虽然海波的错误不简单,但请大家给这个简单的人一个修正自己的机会。

韩青:好男人还是好男人,哥还是哥!请大家给我哥一次机会,就像小时候爸爸妈妈包容我们一样。感谢大家!

痛心的

孙海英:我不相信这是真的,确认以后流泪了!我要骂人,可我骂谁?

幸灾乐祸的

Mike 隋:谁都可能做道德边缘的事,谁都可能无意中得罪别人,谁都可能毫无征兆地被人算计,所以黄海波因花钱解决生理问题而被捕,我觉得没必要大肆渲染。以上是客观看法,下面是我的个人看法。海波,拍《决战刹马镇》时你在我肩膀骨折时拍打伤处让我伤势加重,声称是意外而不道歉。我只送你一个字,该!

相关链接

三大“新好男人”倒下了俩

黄海波嫖娼被抓的消息一出,有网友跑到黄磊的微博页面上留言,这是怎么回事?

原来,《鲁豫有约》曾于2012年2月15日播出了一期主题为“新好男人”的节目,将黄磊、文章和黄海波在荧屏内外的“好男人”形象展露无遗。如今,文章出轨、黄海波嫖娼,网

友纷纷留言:黄磊挺住!  
对于娱乐圈众多“好男人”形象的倒塌,黄磊在接受采访时并不愿意多评价。  
结婚十年,黄磊鲜有绯闻,他坦言并没有特别经营自己的婚姻:“平凡的情感才最珍贵。我的人生中有妻子、家人、朋友,就足够了。”

星闻快报

李行亮

昨日,歌手李行亮迎娶新娘,李炜、陈翔橙等组成伴郎团,延参法师担任主婚人。在婚礼现场,李行亮感性表白:“这辈子不娶你娶谁,我会用生命好好疼爱你。”据悉,新娘是圈外人。(新娱)

吴佩慈

日前,港媒称吴佩慈的男友纪晓波在其怀孕期间搭上内地女星颖儿。继写文称“女人的价值不建立在男人之上”后,昨日,吴佩慈晒出自己、纪晓波和孩子的幸福合影,纪晓波也维护“孩儿她妈”,澄清颖儿是他以前认识的,二人的关系早已是过去时了。(雯雯)

刘德华

日前,刘德华、井柏然主演的《失孤》在成都市区拍摄,引来群众围观。脾气火爆的剧组工作人员再出现负面新闻——与现场一名围观女子发生冲突,致其倒地。带着妆、挎着背包的刘德华走过来询问情况,像是在指责工作人员行为不当。此前,该剧组在重庆拍摄时,也出现过类似情况。(欣闻)

穆熙妍

日前,身家300亿元新台币的集团千金、台湾女星穆熙妍与交往5年的圈外人史天威举行婚礼。穆熙妍坦言:“我要的都有了,谢谢大家的祝福,我们会努力幸福的。”(新娱)